

# 中共国通信托有限责任公司委员会

## 党建工作简报

(第 25 期)

2022 年 6 月 27 日

---

### 志愿服务显担当

#### 国通信托干部职工助力上海战疫频收感谢信

随着上海疫情防控取得阶段性成果，6 月以来，国通信托干部职工频频收到上海各地居委会送来的感谢信。继收到普陀区相关居委会送来的感谢信后，日前公司又收到浦东新区居委会送来的感谢信，对公司职工在上海疫情期间的努力和付出表示感谢，高度肯定相关志愿工作。

感谢信称，感谢您（黄惠飞，公司员工）第一时间报名社区志愿者，义务为居民们服务。核酸筛查、抗原检测、敲门行动、文明劝导、物资发放……无数的不眠之夜，志愿者们穿梭在逆行队伍中，守望相助，用坚毅的脚步、温暖的身影给了疫情最坚定的回答：“疫”不容辞，我们一直都在！

## 感谢信

黄惠飞同志：

感谢您在疫情防控最严峻的时候，挺身而出，与我们并肩，化身“天使白”、“守护蓝”，成为诚礼坚定的守护者中的一员。

感谢您第一时间报名社区志愿者，义务为居民们服务。核酸筛查、抗原检测、敲门行动、文明劝导、物资发放……无数的不眠之夜，志愿者们穿梭在逆行队伍中，守望相助，用坚毅的脚步、温暖的身影给了疫情最坚定的回答：“疫”不容辞，我们一直都在！

感谢“疫”往无前的坚守，在没有硝烟的抗“疫”战场，迎难而上，不惧风险驻守在核酸筛查/抗原检测、物资发放现场……

感谢“疫”无反顾的担当，防护服内如雨的汗水、扩音器后嘶哑的嗓音，都是践行初心使命、兑现志愿誓言的生动诠释。

感谢“疫”不容辞的守望，逆行的脚步坚定，信念的旗帜鲜明。疫情防控的角角落落，满是您和志愿者们忙碌的身影、默默的付出和无私的奉献。有太多平凡而不平凡的志愿者，用行动温暖了这个春天，守护着诚礼！

芳草如期，让我们一起迎接崭新的生活。再次感谢您参与诚礼抗疫，也愿您身体健康、阖家幸福！

## 感谢信

尊敬的领导：

您好！我们是上海市普陀区\_\_\_\_\_居民区，感谢您在百忙之中抽空看这封感谢信，感谢贵公司培养出一名在疫情期间无私奉献又勇敢坚毅的优秀员工姚霞。

2022年的春天来得如此迟，疫情却来得如此凶猛，本小区从4月1日开始封闭管理，在小区封控期间，姚霞同志和其他志愿者们一起完成了摸排人员信息，组织居民参与核酸及抗原检测，及时发布疫情信息；组织发放政府物资及防疫物资，保证小区居民的日常生活；全员核酸检测中，帮助维持秩序、参与核酸扫码，保证了核酸筛查工作的有序进行；帮助小区居民完成配药等工作，这些都展现了小区志愿者的热情和勇敢，体现了服务他人、奉献社会的志愿者精神。历经两个月的封控，本小区取得了阶段性的胜利，这是小区志愿者们及工作人员一起努力的结果。

从她身上，我们看到了志愿者的光和热，感受到了志愿者的力量，他们热情、勇敢、不畏艰险，冷静、细心、甘于奉献。面对一个个难关和挑战，始终不怕苦、不畏难，用肩膀扛起如山的责任，展现出志愿者的风采！

从她身上可以看出贵单位的开放包容，大气谦和。在此，再次感谢贵公司培养出如此优秀的员工，我们向贵单位及其本人表示诚挚的谢意！

“作为一名国企员工，应时刻谨记公司关于牢记国企使命，勇担社会责任的号召，在疫情封控期间有责任为社区疫情防控挺身而出，在做好自身防疫的基础上为社区做些自己力所能及的事情。”黄惠飞表示。疫情期间，他开展的志愿工作包括：引导核酸检测排队保持安全距离，做好来回线路规划避免交集，清点核酸检测应做人数，配合做好核酸检测现场消毒工作；做好抗原物品的分发和回收，清点抗原应做人数；搬运政府物资，协助清点和分发，确保物资发到所在楼栋每户门口；义务为所在楼栋邻居团购超500斤蔬菜和肉类，并进行清点、分包，分发到每户门口；消杀所在楼栋场地和快递物品。



黄惠飞是公司干部职工参与本轮志愿工作中的一员，自上海疫情以来，公司积极支持疫情防控，尤其是上海职场涌现出一批优秀志愿者，姚岚、倪明萱、郑震、杨倩等干部职工积极参加志愿工作，主动请缨投身疫情防控，为疫情防控贡献一份力量，他们和广大志愿者一起奋战在抗疫第一线，奔走在春夏的风景里，共同汇聚起疫情防控的磅礴力量、构筑起守护市民安全的坚强防线。

一直以来，公司高度重视社会责任，不论是 2020 年初的武汉疫情、刚刚过去的上海疫情，还是期间发生的河南水情、西安疫情，公司都积极捐款捐物出力，贡献自己的一份力量。下一步公司将继续坚定践行国企责任担当，为实体经济发展和人民美好生活服务。